

## 第七节：申命记 13-15

辛西娅·帕克博士

这是辛西娅·帕克博士和她对申命记的教导。这是第七节，申命记 13 - 15 章。

### 回顾与介绍

在上一讲中，我们谈到了申命记第 12 章。我们介绍了一些学术历史。那么，人们是如何阅读和研究摩西五经的，其中有多少创新来自于学习申命记 12 章呢？但我们也继续讨论了一些可能用于建立选定场所的技术——一个人们前来礼拜的独特场所。

我们谈到了建设民族的重要性。事实上，我们正在努力在所有以色列人之间建立全面的团结。那么，我们将继续这个主题：如何建设一个国家？如何使人们有凝聚力？当我们继续深入研究法律法规时，我们将这样做。那么，这部法律法规到底是怎么回事呢？他们如何解释这些法律，以及它们如何适用于这片真实土地上的人们？因此，当我们开始学习申命记 13 - 15 章时，我们需要考虑几个概念。实际上，我们也会将这些概念纳入其他一些章节中。

**建立国家认同：“你”单数/“你”集体**

因此，首先，我们要审视个人和社区的道德和伦理责任。所以，申命记，正如我们所提到的，即使在申命记使用的语言中，也有“你”单数人，然后有“你”集体身体人和人民社区。因此，社区是一体的，就像你作为一个个体一样。所以申命记里讲到人的道德责任，既是个人的责任，也是社会的责任。因此，我们将看看它们如何相互作用。

### 从旅途到抵达—收到郎作为礼物

我们还在研究人们第一次进入这片土地的时间。他们将不再朝着某事迈进。所以之前，当我们阅读摩西五经直到申命记时，我们甚至在申命记的前几章中都看到了它。人们一直期待着走向这片土地，上帝说他将把这片土地赐给他的子民。但现在，当我们接触法律法规时，我们发现这些是他们到达时应采取的行动。当他们到达时，我们的任务不再是我们能否成功到达那里，而是我们能否成功地处理好这份送给我们的礼物？因此，这种转变就变成了接受礼物的责任。所以，是的，这是一份免费赠送的礼物，但它需要个人和社区对其进行投资。

### 兄弟与归属

因此，我们将要看到的另一件事是《申命记》如何称呼以色列人为兄弟。这一切都回到了努力在人民之间建立凝聚力。我们会看到这个想法，特别是在第15章，当我们读到申命记第15章时。但是，这种兄弟情谊的想法比任何部落的

名称甚至识别这些部落身份都更常用。无论您来自哪个部落，这都是一种更有凝聚力的兄弟情谊。

我们还会发现《申命记》大量谈论了归属感。所以他们确实收到了这片土地作为礼物。但要扎根，需要一定的投资和有针对性的行为。这样一来，人们不仅作为一个社区彼此属于，而且还属于这片土地。

### 拥有并居住在土地上

所以，这个归属概念，我们甚至可以说这片土地属于以色列人。这将为我们拉出两个不同的动词，两个不同的希伯来语动词。第一个是 *yerash*，“占有”。现在这就像某人拥有某物的合法权利。这通常与父亲将遗产传给儿子有关。因此，这是合法的所有权。

在《申命记》中，它谈到上帝如何赋予以色列人拥有这片土地的权利。但它也谈到了以色列人如何被要求居住，*yeshav*，以及居住在不同类型的占有或归属的土地上。所以，当你居住时，会有一种积极主动的感觉，他们正在努力在这片土地上居住。这是美好生活的延续，以建立充实的人类存在。它放眼于遥远的未来。所以这种类型的住宅很好。所以，我们要拥有合法的所有权，但你可以拥有一个地方，但不能很好地居住在里面。

申命记非常担心，当以色列人进入占领土地时，其翻转概念是剥夺另一个民族，以色列人进入他们拥有土地。这还不够。他们还需要以一种非常人性化、美好、充实的社区生活的方式居住和居住。

### 申命记 13 - 对付假先知

那么，让我们进入申命记 13 章。所以，这是一个有点问题的章节。当你读到它的时候，听起来很不舒服。因此，我们这一章分为三个不同的人群。首先，我们要找到这些先知，特别是假先知。然后它会称呼兄弟和朋友，也就是你非常熟悉的亲密的人。然后它将针对那些进入城市并说服整个城市的人。那么，让我们看一下这一点并开始思考本章的含义。

所以，申命记第 13 章。我将从第 1 节开始读。“你们中间若有先知或做梦的兴起，显神迹奇事给你们，他对你们所说的话，这神迹奇事就应验了。“让我们去追随你们所不认识的别神，事奉他们吧。”你不可听那先知或做梦者的话。因为耶和华你的神正在试验你，要看看你是否全心、全性爱耶和华你的神。你要跟从耶和华你的神。敬畏他，遵守他的诫命，听从他的声音，事奉他，紧靠他。”

到目前为止，这听起来还不错，对吧？我们不想要假先知。我们听到了我们一直听到的非常强烈的警告。现在它已经被重复了很多次。不可随从别神；你所追随的神只有一位。

然而，当我们读到第 5 节时，这就是“你们若发现你们中间有假先知，你们就当如此行”。第五节。“但那先知或那做梦的人，应被处死，因为他怂恿你们背叛领你们出埃及地、救赎你们脱离为奴之家的耶和华你们的神，引诱你们离开耶和华所行的道。你的上帝命令你行走。所以，你要清除你们中间的邪恶。”

那时我们有点畏缩并说死亡啊。好的。好吧，也许你们中间有一个假先知，请稍等一下，让我们看看本章中是否会出现另一种模式。

与引诱远离主的家庭成员/亲密朋友打交道

现在我们继续前进，我们来到第六节，“如果你的兄弟或你的母子，或你所珍视的儿子、女儿或妻子，或你视如自己灵魂的朋友。”基本上，列出您熟悉的人，您最好的朋友，家庭成员。如果其中一个人引诱你远离主，会发生什么？所以，如果那些与你有密切联系的人中的任何一个“诱惑你偷偷地说，‘让我们去侍奉那些你和你的祖先都不认识的其他神灵，或者是你周围、靠近你的人的神灵’”或远离你，从天地的一端到另一端，你都不可屈服于他，也不可听从他。你的眼不可怜悯他，也不可饶恕或隐藏他，你必定杀了他。你要先下手，然后百姓的手，把他打死。你要用石头打死他，因为他企图引诱你离开领你出埃及地的耶和华你的神。并从为奴之家中出来。然后以色列众人听见了就会害怕，再也不会再在你们中间做这样的恶事了。

好吧，这个比假先知更难以接受，因为这些人你的家庭有密切的联系。它说那些秘密来找你的人正试图把你赶走。情况同样糟糕。它所要求的惩罚与假先知所要求的惩罚是一样的。所以，你杀掉你们当中的那个人。

### **城市居民跟随其他神带领其他人**

我们继续，在第 13 章的最后一节中，我们稍微放大了这一点。从你们中间出来，引诱本城的居民，说：‘我们去事奉你们所不认识的别神吧。’然后你们要调查、查明、查明。如果这件事确实发生在你们中间，并且事实确实如此，你们一定要用刀剑攻击那城的居民，彻底毁灭那城和所有的一切。就在它和它的牛身上，有剑的边缘。”

### **将惩罚置于其背景中**

哦，现在我们整个城市都被摧毁了，还有城市里的所有货物和城市里的动物。所以，所有这一切可能看起来确实相当严酷，但让我们把它放在申命记正在做的事情的背景下。因为当我们查看历史记录，当我们查看考古发现，当我们环顾四周时，我们发现，我们实际上并不认为以色列人曾经实施过这些实际上杀害自己孩子的法律，因为我们知道上帝反对杀害儿童，我们也不认为他们杀害了自己城市的居民。那么申命记中到底发生了什么？

如果申命记试图建立一个国家，一个民族，你可以去那里，他们可以归属在一起，该怎么办？他们住在一起。如果《申命记》向前推进，那么他们要去的

地方就有机会像伊甸园一样，像伊甸园一样好，遵循上帝甚至在创造之初就制定的设计。如果这是目标，那么任何事情都可以，无论是假先知，与你关系密切的人，还是改变整个城市思想的人，需要从你们中间根除。

因此，使用非常强烈的语言，这一点变得非常清楚，在所有事情上，上帝希望他的子民爱他，并且只爱他。所以，主我们的神，主是独一的，主是独一的主。

所以第13章，虽然让我们在座位上有点局促不安，但它说的是，是否是一个人试图诱惑整个城市，是否是你家里的一个亲密的人，是否是一个说服整个城市的人走开吧，你一离开神，你开始随从别神，你就得从你们中间铲除它，因为那是神眼中看为可憎恶的东西。

现在你可以说，很多人都在谈论为什么处罚这么严厉。好吧，我们可能对此没有确切的答案，尽管有些人认为这可能与以色列人被称为上帝之子的想法相符或相匹配。因此，如果以色列是神的儿子，如果以色列背离神，那么惩罚就是死亡。所以第十三章，连自己家的儿子都讲了，为什么一定要杀自己家的儿子呢？好吧，在你与上帝的关系中，你家里的儿子代表了你这个国家。所以这可能是答案的一部分。

我们在第 13 章中要了解的是，以色列人正在努力维持一个通过共同叙述而团结起来的社区。他们的行动动机与上帝子民的身份相同。

## 申命记 14 章：确立上帝子民的身份

那么，在此基础上，你如何尝试建立你的身份并记住你作为上帝子民的身份？我们继续看第 14 章。

所以，在第 14 章中，我们从一开始就设定了他们的身份。事实上，我们得到两种不同类型的句子或短语来解释它们的身份。因此，申命记 14:1 说：

“你们是耶和华你们神的儿子。”再说一次，你是主的儿子，因此基于这个身份以及第 2 节中的短语，“你是耶和华你神的圣洁子民。耶和华拣选了你作为他自己的子民”地球上所有人的财产。”所以，你是神的儿子，你已经被选中了。所以，这就是在第 14 章开头建立的身份，它创造了第 14 章法律的动机。

### 食品法和身份

现在，我们进入了“因此要这样吃”的完整列表。因此，该清单与利未记中给我们的洁净和不洁净食物的清单并不完全相同。两个列表中并未列出所有相同的动物，但我们得到了相同的基本动物分组。因此，在空中飞行的动物、生活在地球上的动物以及海洋中的动物或鱼类。

因此，我们在申命记第 14 章中看到了相同类型的分组。有趣的是，本章的框架首先是在第 3 节中“不可吃任何可憎之物”的观念。嗯，这个词与 13:14 中的希伯来词完全相同，当时它告诉它们要除掉你们中间所行的一切可憎或可憎

的事。所以，我们看到了想法的连续性。那么，在第 13 章中，是人与行为；在第14章中，甚至根据可憎或不可憎的食物来选择你吃的食物。

### **犹太食品作为统一身份**

所以，食物确实是一个非常强大的象征。所以，你吃东西的方式会让你分开。当你经历选择、有目的地选择吃什么和拒绝什么的行为时，你正在巩固你作为一个民族的一部分的身份。你将自己置于做出相同类型决定的整个群体中。尤其是如果你正在做这种纯粹的事情，什么是纯粹的，什么是不纯粹的指定类型？它一次又一次地向你确认你是一个纯洁的民族，因为上帝选择了你。你已经为他而被分别出来，这甚至体现在你作为家庭中的个人以及作为一个社区选择的饮食方式中。因此，无论您前往哪个以色列城市，人们都按照犹太洁食法饮食。

### **非以色列食品**

现在，我发现真正有趣的一件事是，当我们追踪所有动物的清单时，我们仍在研究什么是犹太洁食、什么不是犹太洁食以及如何处理非犹太食品的想法。

我们在第 21 节中有进一步的解释：“凡自死的东西，你们都不可吃。你可以将它送给住在你们城里的外人，让他吃，或者卖给外邦人，因为你们是耶和华你神的圣民。不可用母山羊的奶煮小山羊。”

好吧，如果我们留下这节经文的最后一部分，说，这是一条奇怪的法律，如果你出去，如果有一只动物自己死了，你就不会出去猎杀它，或者杀死它或宰

杀它。你用那块肉做什么？因此，再次提醒我们自己，这是一个过着自给自足生活的民族。所以，他们靠土地为生。因此，任何可供食用的肉类都是有价值的商品。你就把它扔掉吗？让它烂在地里吗？你用这块肉做什么？

### 外国人（*德国人*）和外国人

然后允许以色列人把它送给外国人，但不能送给外国人。这似乎是一个随机规律。这意味着什么？这时，我们进行一些单词研究会很有帮助。所以，在这节经文的第一部分，我们的想法是你可以把肉给*蒙古包*。因此，*蒙古包*有时被翻译为“外国人”，有时被翻译为“外国人”。这些人不一定是以色列人，但他们是外国人，只是他们永久生活在你们中间。

现在他们可能生活在你们中间，但很可能他们没有土地，如果你没有土地，那么你就不会上升到社会的上层。你不会拥有自己可以使用的农田。如果你是*蒙古包*，如果你是生活在以色列人中间的外国人，那么你很可能是贫穷和疏远的。所以，你是这个社会的弱势群体之一。

这与同一节经文中使用的另一个词不同。所以，*nahreh*，这个词的意思是“外国人，寄居者”。它可以有很多不同的英文翻译。这是一个永久居住在不同国家的人。因此，一个埃及人可能有一支商队并且正在经过，因为所有贸易路

线都经过您的土地。所以，那个人可能在家里有自己的社交网络。他们可能因为正在旅行和路过而拥有更多的经济优势，或者他们可能拥有可用的资源。

所以，申命记，在认识到你们中间有一个蒙古包时，你们就有一个外国人，他很可能会像社会中弱势群体的孤儿和寡妇。所以，如果你发现一只死了的动物，就把它送给外国人，让他们吃。让他们从这些肉中受益。或者你可以卖掉，也可以卖给路过、路过的人。

### 神与他的子民一同享受盛宴

因此，赠送或出售更多地与接受礼物的人的经济状况有关。

第 14 章的最后提供了这一点，“如果你要去上帝所选择的地方，并且你住在很远的地方。”基本上，带一只小动物来带一些鸽子或山羊是相当困难和不切实际的。所以，申命记说，只要把钱放在你的口袋里，然后站在上帝所选择的地方，购买你想要牺牲的任何东西，“然后在耶和华你的上帝面前吃饭，与他一起庆祝。”这些伟大的经文之一或经文集向我们展示了上帝是多么想与他的子民一起享受盛宴。是的，有津贴，所以你应该出于不同的原因做出某些类型的牺牲，但你的津贴可能来自很远的地方。只需口袋里的硬币，到达那里，购买能让你快乐的东西，然后与上帝一起在你中间享受盛宴。

因此，第 14 章中的一系列经文正在帮助以色列人思考他们作为上帝子民的身份，以及如何提醒自己并认为自己是上帝的子民。

## 申命记 15 章 兄弟情谊、慷慨和公义

当我们进入第 15 章时，我们开始获得越来越多的词汇来唤起人们之间的兄弟情谊。所以第15章，我们重复了兄弟的内容，我们在第15章的整个章节中都有这个想法。这是一个呼吁，你要如何行动？你怎么住？你们如何在上帝赐予你们的这片土地上融洽相处？号召人们采取行动的一部分就是要慷慨。为什么你应该慷慨？第15章一遍又一遍地重复。你应该慷慨，因为神对你很慷慨。

因为当你回顾你的过去时，上帝是一直对你慷慨的那一位，所以所以要行动起来，模仿上帝是谁，模仿上帝的品格。

所以，在第 15 章中，我们也得到这样的呼召：公义不仅仅是不犯罪，这很容易让我们开始认为我所要做的就是不做所有这些可怕的事情。申命记第十五章说事实并非如此。它的正义是模仿上帝的品格，这意味着也做上帝也做过的所有其他美丽的事情。

### 每 7 年减免一次债务

那么，让我们看一下第 15 章，因为它对以色列人采取行动的呼吁非常有趣。因此，它一开始就说：“每七年结束时，你应给予债务减免。这就是减免的方式。每个债权人都应释放他借给邻居的东西。他不得强求它他的邻舍和兄弟，因为主的赦免已经宣告了。”

然而，“你们中间不会有穷人，因为耶和华必赐福给你们和耶和华你们神所赐你们为业的那地。只要你们听从耶和华你们神的话，听从他的话”仔细遵守我今天所吩咐你的一切诫命。因为耶和华你的神必照他所应许的赐福给你，你将借给许多国家，但你不会借钱。你将统治许多国家，但你却不会借钱。他们不会统治你。”

好的，到目前为止一切顺利。正是这一呼吁确保你没有实施让穷人继续贫穷的不公正制度。再说一遍，对于那些拥有土地、维持生计的人来说，能够世代相传继承遗产是家庭生存的方式。所以，如果你有一个让人们沦为奴隶的制度，如果他们被迫将土地卖给你，那么现在他们就是你的契约仆人。它破坏了上帝平等地给予他子民的观念。因此，有人警告不要建立会迫使人们永远沦为契约奴的货币体系。

你为什么这么做？为什么你会有动力这样做？因为神是祝福你的那一位，还记得吗？请记住，在第 11 章中，上帝是目光注视这片土地的那一位，他是赐下秋雨和春雨的那一位。因此，尽量保持谦虚，并意识到这已经是上帝的礼物，并且因为这是上帝给他子民的礼物，所以他们是管理这份礼物并管理得很好的人。

**照顾贫穷的弟兄**

因此，我们有一个理想的想法：“你们中间不会有穷人”。因为上帝会给你所需的一切，没有人会贫穷。然后申命记说，除非会有穷人，所以当有穷人时，这就是你应该采取的行动。

因此，在第 7 节中，“若有一个穷人与你同在，就是你的弟兄”。所以，这又是一个兄弟情谊的想法。“在耶和华你的上帝赐予你的土地上的任何城镇中，你都不可硬着心肠，也不可对你可怜的兄弟收手。”

这其实是要进去谈谈我们的态度或者说以色列人对穷人应该有的态度。我想让你听的是所提到的身体部位。这些身体部位意味着一些非常特别的东西。所以，要注意。

### 身体部位

所以，我要重读第 7 节：“在耶和华你神所赐给你的地上，在你的城邑里，若有一个穷人，就是你的弟兄，与你同在，你不可硬着心，也不可硬着心”。你可以从你可怜的兄弟手中伸出你的手，但你应该自由地向他伸出你的手，并慷慨地借给他足够的东西来满足他的需要。当心，你心里不要有卑鄙的想法，说第七年，宽恕的一年，临近了，你的眼睛敌视你可怜的兄弟，你什么也不给他。然后他可能向主呼求反对你，这将是你的罪过。你要慷慨地给他，你的心就会当你给他的时候，你会感到悲伤，因为为此，主，主你的上帝会在你所有的工作和你所有的事业中祝福你。因为穷人永远不会停止在你的土地上。因此，我

命令你说你将自由地向你的兄弟、你的土地上的有需要的人和穷人伸出你的手。”

那么，您反复听到哪些身体部位的声音？最常见的重复之一是手。张开你的手，对吗？我们讨论了标记界限位置的想法，我们讨论了在你的手上标记这些词是多么重要，因为你的手是你与周围其他人的互动。所以，申命记对穷人说，不要握紧你的手。

然后我们也有心，所以心就像你的感知，你对人的智力评价，所以心虽然我们认为是情感的所在地，但心是智力和你的方式的所在地通过观察来感知他人。

所以，这些经文说，心，手，手，心，然后眼。再次记住，眼睛是你对周围其他人的评价。所以要小心，不要闭嘴或闭上眼睛，或盲目或过于严厉地评价。相反，要开放，自由地给予，确保你的心开放，你的眼睛睁开，你的手伸出。你为什么要这么做？这是你的兄弟。它是你们土地上的一员，因为上帝是将你们从奴役中拯救出来的那一位。因此，如果上帝的行为做了一件事，那么你就应该模仿上帝的行为，做同样的事情。

我们在第 12 节中也有这样的想法。“如果你的亲属是希伯来男人或女人，被卖给你，那么他要服事你六年，但第七年，你要释放他。当你释放他时，你不能送他空手而去。”换句话说，给他们非常好的遣散费。这些年来他们一直在无偿工作，还清了欠你的债，但是当他们离开时，确保他们以这样的方式离

开，让他们不成为别人的奴隶，而是给他们投资的机会，并且能够买回自己的家园或获得他们需要的磨石，以便他们能够过上有价值的生活。

## 永远的仆人

第 14 节：“你要从你的羊群、禾场、酒缸中，慷慨地供养他。耶和华你的神怎样赐福给你，就要照着他的缘故。你要记念，你在世上作过奴仆。”埃及地，耶和华你的神救赎了你。因此，我今天吩咐你。如果他对你说：“我不会离开你”，这就会发生，因为他爱你和你的家人，因为他过得很好和你在一起。然后你拿一个锥子，从他的耳朵穿进门里，他就永远是仆人。你也应该对你的婢女这样做。所以，这个想法是让仆人而不是你作为主人来选择控制或不控制他们。

## 以色列的社会伦理

因此，我们发现在这些经文和第 15 章中，我们看到了以色列人民所要求的社会道德。我们再次听到申命记的鼓声，上帝赐予他的子民律例和诫命。其中包括与如何与他互动以及如何选定的地点敬拜他有关的诫命。但它们也是诫命，因为上帝就是上帝，所以要以这种方式与人类同胞互动。他们的正义也取决于他们选择采取的行动，以便他们像上帝一样。

那么，如此慷慨的动机从何而来呢？像上帝一样行事、慷慨地给予以免除债务的动机在哪里？这种动力从何而来？它来自上帝本人，因为这些人已经接受了一位非常慈爱、关怀和仁慈的上帝，作为回报，他们应该像上帝一样行事。

这是辛西娅·帕克博士和她对申命记的教导。这是第七节，申命记 13 - 15 章。